	Lundi 16 mars 2020

	Domaine : grammaire, le verbe
Déroulement : 

-faire un rappel de la leçon : vous pouvez demander à votre enfant ce que représente un verbe pour lui, à quoi sert-il dans la phrase (vous pouvez le guider et lui dire que c’est le mot qui montre l’action ou un état, vous pouvez également lui faire relire la leçon sur le verbe dans le classeur de français partie « grammaire »)

-lecture et explication des consignes (aider l’enfant à comprendre ce qu’il doit faire, le faire expliquer la consigne)

-réalisation des ex défi langue (recherche de l’intrus, l’entourer et faire l’explication du choix à l’oral) et faire par écrit l’ex 3 p19. Découper et coller les ex dans le cahier de suivi pédagogique.

(Pour les élèves qui connaissent des difficultés vous pouvez faire le verbe conjugué dans l’ex 3 à la place de faire le tableau)
-correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
-Objectif : 
Reconnaître le verbe conjugué
	Durée : 

45 min
Matériel : 

cahier de suivi pédagogique, fiche exercices p 19 dans le dossier de français, classeur de français
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Calcul mental :
-demander aux enfants de donner les résultats des multiplications suivantes :

7x5 ;7x3 ;7x8 ;7x2 ;7x4 ;7x6 ;7x9 ;7x1 ;7x10 ;7x7 (mettre une note sur 10)


	Matériel : 

Faire les opérations en ligne dans le cahier de suivi pédagogique
Durée :10 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Maths : les nombres jusqu'à 9 999 (séance de découverte)
Déroulement :

- Découper la leçon avant de donner la recherche à l’enfant.

Les enfants devront essayer de faire seul l’ex « cherchons » p 30 sur une feuille de brouillon (vous pouvez les guider pour les amener aux écritures suivantes (4x1000 + 6x100 +3x10 = 4x(10x100)) + (6x100) +(3x10) = (40x100)+(6x100)+(3x10) ; il y aura donc 46 pochettes de 100 pochettes complètes) ou leur demander le nombres de centaines dans 4630 (il y en a 46, faire un tableau :milliers, centaines, dizaines, unités)
Leur demander s’ils connaissent d’autres façons de décomposer un nombre (réponse attendue :4630= 4000+600+30)

-lecture de la leçon avec l’enfant et lui faire bien distinguer la différence entra chiffres et nombre, vous pouvez lui faire faire quelques exemples (cf. leçon)

-faire coller la leçon dans le classeur de maths partie « numération »
Objectif : décomposer les nombres jusqu’à 9 999


	Durée :50 min
Matériel : fiche leçon et ex p 30/31 dans le dossier de maths, feuille de brouillon, classeur de leçons maths
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause.



	Domaine : lecture 
	Titre :
	Durée : 

40 min
Matériel : fiche de lecture envoyée par mail dimanche ; cahier de suivi pédagogique)
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Déroulement : 

-lecture de la page 60 (faire lire à voix haute, en cas de difficulté lui lire une première fois)
-demander à l’enfant de vous expliquer l’histoire (vous pouvez le guider)
-réalisation des questions de lecture (a b c d sous le texte) dans le cahier de suivi pédagogique (ne pas découper la lecture): faire répondre par écrit. (L’enfant doit être capable de faire des phrases réponses cohérentes seul, ne pas l’aider sauf en cas de grande difficulté : commencer la phrase réponse avec lui et le laisser terminer)

-correction avec l’enfant : lui faire comprendre que la phrase réponse doit être précise, qu’il peut s’aider des mots du texte pour écrire et qu’il peut reprendre également certains mots de la question pour formuler sa réponse. Le rendre attentif également à l’orthographe.
-notation : 1 réponse fausse note=A ; 2 réponses fausses note=B ; 3 ou 4 réponses fausses note= B/C pour l’ensemble de l’exercice)

Objectif : comprendre un texte et répondre de manière cohérente aux questions.


	

	Pour les exercices réalisés dans le cahier de suivi pédagogique, faire noter la date et le titre des séances (exemple : français, le verbe ; maths les nombres jusqu’à 9 999 ; lecture/compréhension), ainsi que l’objectif. Tirer un trait entre chaque domaine étudié le même jour.
	


